



Заместитель Председателя СК России Александр Клаус и руководство Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу провели рабочую встречу с представителями телеканала «Санкт-Петербург»



23 марта 2022 года заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Владимирович Клаус и и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу Марина Григорьевна Парастаева провели рабочую встречу с представителями телеканала «Санкт-Петербург» - автором программы «Степень защиты», а также ведущей и корреспондентом программы «Зона особого внимания» Еленой Викторовной Болдышевой и выпускающим редактором программы «Степень защиты» Анастасией Сергеевной Пензиной, которые были ранее награждены ведомственными наградами Следственного комитета России.

Главным следственным управлением СК России по Санкт-Петербургу налажено и на постоянной основе осуществляется взаимодействие с указанным телеканалом. Снимаются сюжеты, интервью с участием руководства и сотрудников о деятельности следственных органов: о расследовании уголовных дел, о проводимых процессуальных проверках и их



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

результатах, о мероприятиях с участием сотрудников. Кроме того, сотрудники ГСУ СК России принимают участие в прямых эфирах по наиболее актуальным темам. Так, за 2021 год на телеканале «Санкт-Петербург» в программе «Степень защиты» вышло 69 сюжетов о работе Главного следственного управления с участием сотрудников управления из 75 вышедших в указанный период передач. За истекший период 2022 года вышло 14 сюжетов в 29-ти выпусках программы.

Кроме того, осуществляется сотрудничество в рамках оказания содействия со стороны телеканала при освещении информации о розыске лиц, совершивших преступления, с целью установления их местонахождения и привлечения к уголовной ответственности, а также лиц, подозреваемых в совершении серии преступлений с целью выявления дополнительных аналогичных эпизодов их преступной деятельности. Так, в июле 2020 года в новостном сюжете телеканала «Санкт-Петербург» показан задержанный Андрей Максимов, который днем 23 июня 2020 года, находясь в парке Александрино в Кировском районе города, напал на женщину 1944 года рождения, похитил принадлежащую ей сумку и нанес множественные колото-резаные ранения неустановленным следствием предметом, после чего с места происшествия скрылся. Женщина была госпитализирована в медицинское учреждение, где впоследствии скончалась от полученных повреждений. Следствием, в том числе после выхода сюжета, было установлено, что Максимов совершал грабежи и разбои на территории нескольких районов Санкт-Петербурга. Следствием было возбуждено еще 4 уголовных дела о совершении им преступлений, предусмотренных ст.ст.161, 162 УК РФ. Все уголовные дела были соединены в одно производство и направлены в суд. Приговором суда Максимов осужден на 22 года лишения свободы.

В августе и ноябре 2021 года в эфире программы «Степень защиты» показаны сюжеты о совершении мужчинами насильственных действий сексуального характера в отношении жительниц города, после выхода которых были установлены еще 6 женщин, пострадавших от указанных злоумышленников. После проведения необходимого комплекса следственных действий мужчинам были предъявлены обвинения в совершении нескольких эпизодов преступной деятельности. Уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Также в рамках взаимодействия с телеканалом освещается информация профилактического характера, направленная на предупреждение и предостережение граждан, в частности, об особенностях риска травматизма в разное время года, а также обеспечение безопасности детей.

Сегодня в рамках рабочей встречи обсуждались вопросы дальнейшего эффективного взаимодействия с целью обеспечения объективного освещения в СМИ результатов деятельности Следственного комитета России и доведения до общественности информации о принимаемых государством мерах в сфере уголовного судопроизводства и борьбы с преступностью.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666925>